

令和2年4月7日
厚生労働省職業安定局
雇用政策課調査係

職業安定業務月報 令和2年1月分 3ページ 第1表 職業紹介
状況総括 III IIのうち正社員 23就職件数の訂正について

今般、職業安定業務月報 令和2年1月分 第1表 職業紹介状況総括 III IIのうち正社員
23就職件数（令和2年1月）の数値の訂正を行いましたのでお知らせいたします。
e-Stat のホームページに掲載されている数値につきましては、既に訂正をしております。
利用者の方々にはご迷惑おかけしましたことをお詫び申し上げます。

【訂正の概要】

III IIのうち正社員 23 就職件数

誤		正
40,280	→	40,323